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[1eBAHOCTO OrypLosB
babyLluka conuna.

[10 NATHaAUAaTb WTYK OHa
B 6aHKKN pa3noxuna.
Ckonbko 6aHOK Haao 6bino
babyllka 3abblina.
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Y peyku rynsinm Yyetbipe yTeHKa,

I aBaguLaTh YeTblipe BeCEsbIX NyCeHKa.
Bo ckonbko pa3 6bino 6onblue rycaT?
Ha cKonbko MeHbLue 6b110 YTAT?
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199-17-5 = 114



c. 30, Ne 501

69, 40, 100, 70, 10, 100






CpaBHUTE yIMbl:




Ilewa n BaHa nony4unun pasHble yrhbl.
KTo npaB?
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YToObI NpaBUIIbHO N3MEPUTL Yo C
NMOMOLLbIO TpaHCNopTUpa, He0BXoANMO:

* NPUNOXWUTb LIEHTP TPaAHCMopTUpa K BEPLLUNHE
yrna

* PACMNONMOXUTb TPAHCNOPTUP TaK, YTOObLI 0gHa

CTOPOHa yrna npotuna 4Yepes geneHne O ogHow
N3 OBYX LUKar

* MOCMOTPEThL, Yepe3 Kakoe AerieHne 3ToU LKanbl
nponaeT apyras CTopoHa yrna

310 1 ByaeT BenuymMHa JaHHoOro yrna



e[1o Kakou wWIKarne Tbl Oyaewb
y3HaBaTb BEeJIMYMHY KaXaQoro n3
yrnoB pUCYHKa?



MO VTO: :
Mpavoit yroa Ocmpbut yroa

Tynoit yroa



* [IpsiMoun yron 6onbLue OCTpPoro, HO
MEeHbLLE TYMNoro.

« OCTpbIN Yron MeHbLle NPSIMOro w
TYnoro yrna.

« Tynon yron 6osblue npsMoro u
OCTpOro yrna.



